9000 532 473 (9002)

Installation instructions
Notice de montage
oS Silales

Jhgo sleial,

en
fr
ar

fa



en Index

SidebySide ........... ... ..l 3 Changing the door handle ........... 4
Installing the appliance .............. 3 Aligning the appliance ............... 4
Changing over the door hinges ... .. .. 4

fr Table des matieres

SidebySide ........... ... ..l 5 Changement du sens d’ouverture

Installation de 'appareil .............. 5 de porte ... AERRTEREELRTRRRRRY 6
Inversion du sens d’ouverture de porte . 6 Ajuster I'appareil ... 6



Side by Side

Observe position
of the appliances
(not all models)

The side panel of the refrigerator is heated
slightly for a side-by-side arrangement.
This prevents the formation of conden-
sation when the appliances are placed
together.

Therefore, always place the refrigerator
on the left side for a side-by-side arrange-
ment.

Installing the appliance

Please fold out the illustrated last page.
These installation instructions refer
to several models.

The illustrations may differ.

Install the appliance in a dry, well ventila-
ted room. The installation location should
neither be exposed to direct sunlight nor
near a heat source, e.g. a cooker, radiator,
etc. If installation next to a heat source

is unavoidable, use a suitable insulating
plate or observe the following minimum
distances to a heat source:

3 cm to an electric cooker.
30 cm to an oil or solid-fuel cooker.

Appliances with fitted handles must be
situated at least 55 mm from the wall

on the hinge side so that the door can be
opened by 90°. Fig. H



Changing over the door
hinges
(if required)

Fig. H
Installation in numerical sequence.

Changing the door
handle

(if required)

Fig. A

Installation in numerical sequence.

Attention! Carefully place the appliance
on its back.

Aligning the appliance

Fig. A

Place the appliance in the designated
location and align.

Adjust the height-adjustable feet with
a screwdriver.



Side by Side

Respecterl’agencement
des appareils
(selon le modele)

Pour une disposition cote a cbte, la paroi
latérale du réfrigérateur est légerement

chauffée. Ceci évite I'apparition d’eau de
condensation pour un montage adjacent.

Pour cette raison, vous devez toujours
placer le c6té gauche du réfrigérateur
contre le second appareil.

Installation
de l'appareil

Veuillez déplier la derniere page, illustrée,
de la notice. Cette notice de montage
vaut pour plusieurs modeles.

Selon le modele, I'appareil peut différer
du contenu des illustrations.

Un local sec et aérable convient pour
installer I'appareil. Evitez de placer
I'appareil a un endroit directement exposé
aux rayons solaires ou a proximité d’une
source de chaleur telle une cuisiniére,

un radiateur, etc. Si I'installation pres
d’une source de chaleur est inévitable,
utilisez une plague isolante appropriée

ou respectez les distances minimales
suivantes:

3 cm par rapport a une cuisiniere
électrique.

30 cm par rapport a un appareil

de chauffage au fuel ou au charbon.

Les appareils a poignée saillante
requiérent, sur le c6té ou la porte bute
contre le mur, un espace d’au moins
55 mm par rapport a ce dernier afin que
la porte puisse s’ouvrir a 90°. Fig. H



Inversion du sens
d’ouverture de porte
(si nécessaire)

Fig. H
Effectuez le montage dans 'ordre des
chiffres.

Changement du sens
d’ouverture de porte
(si nécessaire)

Fig. A
Effectuez le montage dans 'ordre des
chiffres.

Attention | Couchez prudemment
I'appareil sur le coté.

Ajuster ’appareil

Fig. @

Amenez I'appareil sur I'emplacement
prévu puis ajustez-le pour qu’il se retrouve
bien d’aplomb.

Pour modifier le réglage des pieds a vis,
servez-vous d’une clé a fourche.
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(Not all models)
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